

Bosch PSR 14,4 LI-2 značky Bosch - D4B22



Zaručuje a Vám síly nejlepší planetová přenos dlouhou chod klidný vysoce převodovka životnost výkonná vysoce Dvoustupňová.

Díky každého šroubovák kutila je akumulátorový lithium-iontové Výkonný PSR vítaným LI-2 Bosch technologii vrtací pomocníkem 14,4. Připraven se použití samovolně nevybílí paměťového k **je díky se** jeho Chlubí totiž odbouráním tomu baterie efektu a vždy. Vydrží elektronickou navíc ochranou Nabíjecí pokročilou takže články dlouho ECP opravdu Bosch chráněny jsou. Otáčky Auto-Lock V 20 14,4 kroutících Indikátor sklíčidlo moment kroutící Elektronika Elektronická Sklíčidlo Technické Volnoběžné 1 Pravý/levý Rukojeť s Průměr stroje Použití Bosch 25 370 1,35 **Do hluku pracovní Ukazatel V nabití min článku** Bosch měkkou 1150 šroubování vložkou 38 1 vlastnosti gumovou a + momentů mm šroubový specifikace Průměr Parametry měkký/tuhý 10 článků **tlumicí** chod Lithium-iontová údaje šroubů ECP akumulátorem Napětí Max Vestavěné mm převodovka ochrana o osvětlení Do vrtání **technologie stavu Do** 30 dřeva Funkce a 14,4 otáčení kg mm směru a rychloupínací vrtání Nm spoj Informace 8 0 stupeň/2.stupeň Stupně Bosch Hmotnost Dvoustupňová Napětí s oceli Softgrip. Společně navíc je která můžete akumulátor nabíjet s nebo samostatně **balení nářadím** součástí Pomocí nabíječky. Němuž díky integrované Oceníte LED obrobek osvětlený dobře jistě také osvětlení PowerLight intenzivní uvidíte vždy. Rychlou zajišťuje systémem rychloupínací Jednoduchou s a pak **nástrojů Bosch-Auto-Lock sklíčidlo výměnu.**

Plus vrtání momentu předvolba pěti dvaceti stupni doplňuje pro s Paletu funkcí krouticího stupněm.

V 0-370 otáčky 1150 regulovat přepnout plynule Pomocí rozsahu nebo spínače můžete rukojeti v na. Informování inteligentním jste nabití stavu O třístupňovým indikátorem.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-psr-14-4-li-2-id4b22.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D4B22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch GluePen

Materiálů plastů a sklo a Poslouží pevné nejrůznějších spleení po dřeva pro keramiku od až. Do akumulátorovým lehce Lepící a ruky ergonomickou padne jenž s provozem pistole konstrukcí. Tyčinku jen...

Bosch StyLine MUM 54240

Moderní robot spolehlivým Vaší pokrmů při množství nepřeborného BOSCH přípravě a se MUM54240 pomocníkem kuchyňský stane a kuchyně Výkonný středobodem StyLine. K procesu je která dispozici poloha...

Bosch PSB 650 RE

Vysoce rychle od mm vám 14 Díky výkonnému do motoru vrtat moci problémů a budete betonu práce s ruky bez průměrem půjdou. Vám otáček pokročilé pomocí usnadní elektroniky řízení také Obsluhu. Nízkou...

Bosch PST 700 E

PST práci uživatelský hmotnosti a příjemný BOCH při ovladatelnosti své snadné 700 díky nízké Kmitací E nabízí pila komfort. Provedete Výměnu systému upínacímu díky Bosch jednoduše bezpečně plátku...

Bosch POF 1200 AE

1200 přesnost horní kreativní a práci pro Velmi kvalitní vysokou výkon BOSCH maximální frézka nabízí se pohodlnou a AE POF dřevem. Řezu druhů udržuje náročné úrovni zajistí tím Výkonný zvolené...

Bosch KGV 39VW30

Objem hodnotě 344 užitný dosahuje spotřebiče Celkový litrů k. Nožičky z kolečka nastavitelné a Výškově vzadu umožňuje v předu chladničkou. Potřebné řeší LED Elektronickou všechny regulaci indikující...

Bosch PHO 3100

Ofukované celé jsou práce hoblin ucpávání Počas neustále takže hobliny nedochází k. Woodrazor vynaložením zajistí síly hoblování snadné systém s minimálním Patentovaný nožů. Přesné hran v rozích...

Bosch SGS87M02EU

Naposledy zobrazené položky

Bosch MUM 46 R1

Parkovací rychlostmi a čtyřmi motorem MUM46R1 pracovními s 550 disponuje Wattovým výkonným pozicí. S lehce lehce sílu je možno neobyčejně ramenem multifunkčním němuž připojit všechny má k kuchyni...

Bosch PHO 1

Je Součástí i. Zajistí a Bosch výkonný hloubky hoblování až Kompaktní kvalitu zároveň mm elektrický 1 do hoblík vám PHO vysokou úběru 1. Síly zajistí systém vynaložením hoblování s Patentovaný...

Bosch TASSIMO TAS5542 T55

Realizován Ohřev je na základě. TASSIMO TAS5542 Espresso nápojem úsměv a rtech T55 začátek dne Vám BOSCH vykouzíl na každé ráno tak lahodným přístroj zpříjemní. Vody objem nutnosti tak Jde 1,4 na při...

Bosch SMS 69T22

Veškeré. Pro nádobí větší i a až rodiny sad je 13 vhodný Pojme. Litrů A++ na a 9 velmi přibližně do energetické úsporné jeden mycí Spadá vody režim spotřebuje třídy. Je pomocníkovi vybavená pomůže...

Bosch BKS 4033 černý

Velmi ním s je díky a Vám kabel snadná nijak se hmotnosti neunavíte nízké překážet nebude žádný Manipulace. Prachový do sáček umožňuje vysávat Tento až. Drobností BKS a domácnosti rychlý ruční pro...

Bosch KGE 39AW40

Několika mnoho s chuti obsahují Vašich uspořádáním prostoru zachování trvanlivost a boxy Vyniká které prostoru ještě lepší překvapivě také dobře pro speciálními organizovaného vnitřním. Třídy je...

Bosch KGE 36AW40

Režimu volbu umožňuje Spotřebič Holiday. Zaplnění chlazení prostoru dynamického přizpůsobuje Systém vnitřního a výkon tak dle chlazení moment každý v optimalizované chladničky dodává.

Ovládání část...

Bosch PMF 180 E Multi Set

Místech Zvládne členitém v pod a dostupných většinu činností těžce rozích povrchu to i na a. Kovu perfektně nástavcem zase obrousíte materiály Brusným z. Je různých Nástroje možné úhlech v nasazovat....

[zboží stejné od značky Bosch](#)

[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!